torlés utan — a tomboknél megszokott médon — a tordlt elemet kdvets elemek eggyel el6érébb csiasznak: a rakovetkezo
torlendd pozicio az igy kapott 1j tomb vonatkozéasaban értends (1d.: példa).

Irjunk programot, amely az eredeti tdmb és a torlends poziciok ismeretében meghatérozza az eljaras végén meg-
maradt NV — K hosszt témbben az elemek Osszegét.

A standard bemenet els§ sordban két, szokozzel elvalasztott szdm, az eredeti tomb 1 < N < 1 000 000 hossza,
majd a torlendd elemek 0 < K < N szama taladlhatdé. A bemenet masodlk sordban egy-egy szokozzel elvilasztva az
eredeti z1,x2,...,2n (0 < z; < 232 — 1, egész) tombelemek, mig harmadik sordban rendre a torlendd 41,42, ..., ik
(1<ix<N-k —i— 1) indexek szerepelnek

A standard kimenet egyetlen soraba egyetlen szam, a torlések elvégzése utéan kapott tomb elemeinek Osszege keriil-
jon.

Példa bemenet Példa kimenet Lépések
6 4 7 > 12456
123456 = 1256
3322 = 156
= 16

Bekiildendd a program forraskodja (s64.pas, s64.cpp, ... ) az .exe és mas, fordito altal generalt allomanyok nélkiil,
valamint a program rovid dokumentécidja (s64.txt, s64.pdf, ...), amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és
megadja, hogy a forras melyik fejleszt6é kornyezetben fordithaté egy tomoritett s64.zip dlloményban.



